



Председателю СК России будет доложено о ситуации с возможным нарушением прав ребенка-инвалида в Башкортостане



В соцсетях сообщается, что жительница города Салавата в Республике Башкортостан каждый день на своих руках поднимает домой сына-инвалида и его 25-килограммовую коляску из-за отсутствия пандуса в доме. По словам женщины, местными органами власти на данный момент не оказано содействие в удовлетворении просьбы женщины об установке необходимого приспособления, несмотря на собранную для этого документацию.

Председателем Следственного комитета дано поручение и.о. руководителя СУ СК России по Республике Башкортостан Масаллимову И.Г. доложить о ситуации и принимаемых мерах по восстановлению прав ребенка-инвалида.

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751840>